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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3702 

Vragen van de leden Kwint en Hijink (beiden SP) aan de Ministers van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport en voor Basis- en Voortgezet Onderwijs en 
Media over de recente Zuid-Koreaanse studie naar de overdraagbaarheid van 
COVID-19 door kinderen (ingezonden 21 juli 2020). 

Mededeling van Minister De Jonge (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 11 augustus 2020). 

Vraag 1
Bent u bekend met de recente Zuid-Koreaanse studie naar de overdraagbaar-
heid van COVID-19 door kinderen?1 

Vraag 2
Kunt u reageren op de voornaamste conclusies van deze studie, zoals de 
verwachte toename van het aantal besmettingen door de openstelling van 
scholen en de nieuwe inzichten op het gebied van overdraagbaarheid van 
COVID-19 door kinderen? 

Vraag 3
Hoe verhouden deze conclusies zich tot eerder onderzoek in onder meer 
Nederland en Denemarken waarin het risico op de overdracht van COVID-19 
door kinderen juist nihil werd geacht? 

Vraag 4
Bent u bereid om deze zomer een overzicht van de meest recente weten-
schappelijke inzichten op dit gebied naar de Kamer te sturen en op basis van 
deze inzichten te kijken of de voorgenomen verruimingen van coronamaatre-
gelen nog verstandig zijn? 

Vraag 5
Bent u bereid om alsnog – na een eventuele heropening van de scholen – 
besmettingen die zijn te herleiden tot de heropening van scholen actief in 
kaart te brengen en te communiceren? 

1 The New York Times, 18 juli 2020, «Older Children Spread the Coronavirus Just as Much as 
Adults, Large Study Finds» (https://www.nytimes.com/2020/07/18/health/coronavirus-children-
schools.html).
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Mededeling 

De vragen van de Kamerleden Kwint (SP) en Hijink (SP) over de recente 
Zuid-Koreaanse studie naar de overdraagbaarheid van COVID-19 door 
kinderen (2020Z14212) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke 
termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat afstemming met experts extra tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2019–2020, Aanhangsel 2


